
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 14:30, no Casa do Poeta, do município, JALES, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Abdias Silveira Alves Ribeiro representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Antonio Rodrigues da Grela Filho - SABESP
Edson Luiz Arantes de Oliveira - Correios
Marcelo Luiz Casteleti - CATI - Coordenadoria de Assist. Técnica Integral
Mário José Gonçalves - Diocese de Jales

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município JALES e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  Apresentamos o Agente Censitário Municipal e Agentes Censitários Supervisores do Município, o Agente Censitário de Informática de Jales e o Agente
Censitário Regional de Paranapuã.   

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.
Não houve dúvidas em relação a reunião anterior.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Explicamos e apresentamos o folder referente a Base Territorial  a todos os participantes.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Todos observaram os Mapas, bem como os limites Municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes, folderes, divulgação na imprensa escrita e falada, serviços de auto falante, através das missas nas igrejas, e carro de som cedido pela
prefeitura.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos a disposição e colaboração de todos na preparação e montagem do Posto de Coleta, que se encontra semi-pronto para o início dos trabalhos
Censitários, pois existe pequenas pendências (linha telefônica e ponto de internet).

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Falta linha telefônica e ponto de internet.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



Falamos da importância do trabalho da pré-coleta bem como seu objetivo de modo que todos compreenderam.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Os membros se dispuseram a continuarem a divulgação do PSS 01/2010 - Recenseador, sugerindo outros pontos importantes para colagem de cartazes; 
Acharam o Projeto Vamos Contar uma ótima iniciativa e boa ferramenta de divulgação do Censo/2010.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Prefeitura Municipal - Unijales - Secretaria da Agricultura - Polícia Militar Ambiental - Diretoria Regional - Secretaria do Estado da Educação.

Participantes do IBGE: 
Jorge L. I. F. da Silva (Agente Censitário Regional), 
Viviane de Carvalho Rezende (Agente de Pesquisa e Mapeamento), 
Anderson Vieira Viudes(Agente Censitário Informática), 
Bruna Aroca de Oliveira (Agente Censitário Municipal) 
Os Agentes Censitários Supervisores: Claudemara Cuenca dos Anjos, Renan Gomes Marcacini, Giancarlos Missio Navarro,Marco Antonio Garcia Rezende,
Renata Isqui Marcato Ribeiro ,Jovelino de Paula Ferreira e Ana Claudia Alves Pereira. 

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


